江苏辉丰生物农业股份有限公司 关于孙公司与园区管委会签订资产收储协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏

近日, 江苏辉丰生物农业股份有限公司(以下简称"公司")的孙公司连云港致诚化工 有限公司(乙方,转让方)与江苏连云港化工产业园区管理委员会(甲方,收储方)签订《资 产收储协议》,现公告如下:

一、《资产收储协议》的主要内容

经双方协商一致,甲方以人民币 3188 万元的价格收储补偿乙方的厂房、办公用房以及 土地使用权等固定资产。

收储补偿款分三年付清。第一年支付应付款金额的30%(签订收储协议后付款10%, 完成拆除后付款 10%,将不动产权证交付甲方后付款 10%):第二年在土壤及地下水检测 达标并将不动产权过户完成后支付30%;第三年付清余款。

二、对公司的影响

根据公司 2021 年年度报告, 2021 年致诚公司无营业收入, 归属于母公司的净利润为 -979.73 万元, 2021 年年末净资产-8.346.11 万元。《资产收储协议》涉及资产账面价值 1,874.06 万元,收储价格 3,188.00 万元。因相关工作尚未实施完成,该事项对公司 2022 年业绩的影 响尚无法确定。

三、备查文件

《资产收储协议》

江苏辉丰生物农业股份有限公司董事会 二〇二二年六月十六日